КЗ «Долинська ЗОШ І-ІІ ст.» ПСРВРЗО
Урок фізики

   7   клас
  Механічний рух. Узагальнення і систематизації вивченого матеріалу
                                                           Вчитель: Остапенко О.О.
2020
 Тема. Механічний рух. Урок узагальнення і систематизації вивченого матеріалу
 Мета. Повторити, узагальнити та систематизувати знання про механічний рух. Розвивати логічне мислення, увагу, спостережливість, вміння спостерігати за різними механічними  рухами в природі та за їх параметрами, визначати їх різновиди, аналізувати та узагальнювати, вдосконалювати навички розв’язування задач з даної теми, формувати  науковий світогляд, виховувати патріотичні почуття. 
Обладнання: ноутбук,  роздатковий  матеріал.

Інтерактивні технології навчання:  комп’ютерна підтримка, моделювання, експрес-опитування, встановлення відповідності, «мікрофон»
Хід уроку
Збиратися разом — це початок,
Триматися разом — це процес,
Працювати разом — це успіх.
Г. Форд
I. Етап орієнтації

1. Організація учнів 
         2.  Мотивація навчальної діяльності
- Діти, давайте переглянемо відеоролик (трек до фільму «Армагедон»): 
 - Про що йде мова в ньому?
Усі тіла світу перебувають у безперервному хаотичному русі, навіть ті, що здаються нам на перший погляд нерухомими: будинки, дерева, гори. Ні в Мегасвіті, ні в Макросвіті, ні в Мікросвіті цей  рух ніколи не припиняється.

Можна сказати про це словами давньогрецького філософа Геракліта : «Все тече, все змінюється» Як  ви гадаєте, чому так? (Тому, що форма існування матерії – рух.)

     ІІ. Етап цілепокладання
Це останній, узагальнюючий урок з теми. Тому на ньому ми повторимо, закріпимо та узагальнимо набуті знання. (Робота учнів оцінюється за листками самоконтролю,експрес-опитування-2 бали,кожна номінація по 2 бали.) 
Оскільки повторюватимемо знання про механічний рух, то будемо робити це, рухаючись.
ІІІ. Етап організації діяльності
Але спочатку повторимо основні поняття про механічний рух  та вивчені формули.
Експрес-опитування

«Продовж речення»:

Механічний рух це –

Траєкторія – це ...

Шлях – це …
Величина, що характеризує механічний рух -...

Коливальний рух – це …
Величини, що характеризують коливальний рух...

 « Встанови відповідність»
 Кожен вид руху  характеризується фізичними величинами, які ми вчилися  визначати за формулами. Уважно подивіться на  формули, про які ми дізналися, вивчаючи механічний рух.
 Встановіть відповідність між формулами і фізичними величинами.
А) пройдений шлях                                                     1)  vc=l|t
Б) період                                                                       2) T=t|N
В) частота коливань                                                    3) l=vt
Г) середня швидкість                                                  4) ν=1|T                                                        
Встановіть відповідність між одиницями вимірювання в СІ та позначеннями фізичних величин
               А)м                                                                 1)v
Б)м/с;                                                             2)n
В)об/с;                                                           3)l
Г)c                                                                  4)t                                                                                        
А тепер, повторивши набуті знання, застосуємо їх у житті,  перейдемо до нашої першої номінації «Надзвичайні новини». 

(Супроводжується відео фрагментом «Торнадо»)

Найбільша кількість смерчів-торнадо в США штати Техас, Канзас,Оклахома.У1999 році в місті Мур штат Оклахома пройшов торнадо класу F-5,швидкість вітру досягла 484 км/год , були знищені 1000 будинків ,переїхали в інші міста 4000 жителів.
Завдання

Перетворіть у основні одиниці вимірювання 484км/год=134м/с.

Побудуйте графіки швидкості та шляху 

Наступна номінація « Служу Україні»
(Супроводжується відео фрагментом «Залп БМ-21 Град»)

Швидкість снаряда -715м/с

Максимальна дальність польоту-40км

Кількість снарядів-40 шт

Час залпу-20 с

Всім відомо про події на сході України ,де ведуться бойові дії з використанням важкого озброєння (танків,гармат,систем залпового вогню). Наша область є прифронтовою. Ми з вами проводимо навчання по евакуації де зазначений час евакуації-2хв.
Завдання

Швидкість снаряда -700м/с

Максимальна дальність польоту-40км

Чи встигнемо ми з вами евакуюватися?(Визначити час польоту снаряда=57с.)
А що нам приготувала номінація «Доброго здоровя»

(Супроводжується  фрагментом презентації)
Що таке пульс,знають всі. Всі знають ,як його виміряти. Але не всі знають , що його можна використовувати ,як годинник. Так робив Галілео Галілей 300 років тому. Наслідуючи видатного вченого виконайте завдання.
Знайдіть період і частоту коливань нитяного маятника.

Цікава інформація про життя видатного кардіохірурга - Миколу Амосова.
І остання номінація «У світі тварин»
(Супроводжується відео фрагментом «Звуки моря. Дельфіни. Релакс. »)
Хто з учнів дасть точнішу відповідь про швидкість тварин рекордсменів.
Гепард - найшвидша наземна тварина на планеті. Його кігті на ногах забезпечують необхідне зчеплення із землею. За 2 секунди він розганяється до 75 км/год. Швидкість складає 110-115 км/год=32м/с. Звичайно, такий біг на короткі дистанції вимагає напруження всіх сил, тому після бігу їм завжди необхідно до півгодини, щоб відпочити. 

  INCLUDEPICTURE "http://8next.com/uploads/fotos/7fiz/Ref05_1.png" \* MERGEFORMATINET 


   Серед птахів найшвидше летить сапсан. Цей хижий птах розміром з сіру ворону, здатен розвинути швидкість понад 320 км/год=89м/с!
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Чемпіоном у воді є риба- меч швидкість якої 135 км/год=37 м/с.

Найповільнішими тваринами планети вважаються гігантська черепаха (0,28 км/год), лінивець (0,25 км/год).  Рекордсменом повільності став равлик (0,05 км/год=0,01м/с)!
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На цьому ми завершуємо вивчення теми «Механічний рух» Але не забуваймо, що кожної години і кожної хвилини ми продовжуємо подорож  у Всесвіті на нашому спільному кораблі  - планеті Земля!

Тому остання задача - про вічний рух у Всесвіті..
ІV. Етап контрольно-оцінювальний

1.Підсумок уроку
Урок наш  добігає кінця. Я дякую вам за роботу і прошу вас дати оцінку нашому уроку. 

«Мікрофон»:

Чи сподобався вам урок? 
Що ви запам’ятали найбільше?

Що здалося найцікавішим?
2. Виставлення оцінок 
За листками самоконтролю

3. Домашнє завдання
Розгадати  кросворд
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1. Одиниця вимірювання частоти.
2. Прилад для вимірювання інтервалів часу.
3. Явище, що є прикладом відбивання звукової хвилі.
4. Вид руху, за якого тіло за будь-які рівні про​міжки часу проходить неоднакові шляхи.
5. Одиниця вимірювання періоду.
6. Орган слуху.
7. Траєкторія прямолінійного руху.
8.  Фізична величина, яка показує кількість ко​ливань за одиницю часу.
9. Вид руху, під час якого тіло обертається.
10. Звукові коливання, в яких частота коливань менша, ніж 20 Гц.
Відповіді: 1) Гц, 2) метроном, 3) луна, 4) нерівномірний, 5) секунда, 6) вухо,7) пряма, 8) частота, 9) обертальний, 10) інфразвук.
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